



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге местной жительнице предъявлено обвинение в угрозе применения насилия в отношении сотрудника полиции



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении 23-летней местной жительницы по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318, ст. 319 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти, оскорбление представителя власти), которой предъявлено обвинение, избрана мера пресечения.

Из материалов уголовного дела следует, что обвиняемая 24 апреля 2019 года около одного из домов по проспекту Маршала Жукова в ответ на законные требования участкового уполномоченного полиции УМВД России по Кировскому району Санкт-Петербурга, прекратить нарушение общественного порядка, пыталась ударить ее кулаком по голове, а также оскорбила грубой нецензурной бранью.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В ближайшее время уголовное дело с обвинительным заключением будет направлено в прокуратуру.

25 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1342709>